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Aos doze dias do mês de maio do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada uma 

Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de prestar uma 

homenagem às Mães pelo seu dia, com a presença dos Vereadores Hugo 

Fernandes, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro 

Centro, Miracema-RJ; Gilson Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e 

domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi 

Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 

997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria José Marques Barros Andrade, 

brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida Eiras, s/nº - esquina com a Rua 

Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; Gideão Duarte Gonçalves, 

brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Frederico Barroso, nº 50, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa Tereza, Miracema-

RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Elcio de 

Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg Medeiros 

Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona Ermelinda, nº 

18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro 

Santa Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a 

existência de número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao 

Vereador Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a 

chamada dos Vereadores presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em 

seguida o Sr. Presidente solicitou à Vereadora Maria José Marques Barros Andrade, 

que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Eclesiástico, Capítulo 03, Versículo 05. 

Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que 

fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Telegramas NºRef: 

004390/MS/SE/FNS, 004391/MS/SE/FNS, do Fundo Nacional de Saúde – Ministério 
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da Saúde; 02) Ofício COMMAM nº 025/2014 respondendo ofícios nº. 200/2014 e 

201/2014; 03) Ofício nº 130/2014 da Procuradoria Geral do Município encaminhando 

cópia do Decreto Municipal nº 030 de 2014 que Prorroga os Mandatos dos 

Conselheiros Tutelares em Caráter de Urgência e dá Outras Procidências; 04) Ofício 

nº 233 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei 

Complementar nº 026/2014; 05) Ofício PMM/GAB nº 28/2014 do Gabinete do Sr. 

Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 028/2014; 06) Ofício PMM/GAB nº 

221/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

029/2014; 07) Ofício PMM/GAB nº 219/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal 

encaminhando Projeto de Lei nº 027/2014; 08) Ofício PMM/GAB nº 222/2014 do 

Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 30/2014; 09) Ofício 

PMM/GAB nº 225/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto 

de Lei nº 033/2014; 10) Ofício PMM/GAB nº 226/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito 

Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 034/2014; 11) Ofício PMM/GAB nº 

228/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

036/2014; 12) Ofício PMM/GAB nº 227/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal 

encaminhando Projeto de Lei nº 035/2014; 13) Ofício PMM/GAB nº 229/2014 do 

Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 037/2014; 14) 

Ofício PMM/GAB nº 230/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando 

Projeto de Lei nº 038/2014; 15) Ofício PMM/GAB nº 224/2014 do Gabinete do Sr. 

Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 032/2014; 16) Ofício PMM/GAB nº 

223/2014 do Gabinete do Sr. Prefeito Municipal encaminhando Projeto de Lei nº 

031/2014. Continuando, o Sr. Presidente, após cumprimentar todos os presentes, 

informou que o objetivo principal da reunião era prestar uma homenagem às mães 

miracemenses em comemoração ao Dia das Mães. Continuando, o Vereador 

Presidente Hugo Fernandes disse que nós estamos reunidos com a graça de Deus, 

para mais uma vez prestarmos uma homenagem às mães pelo seu dia. Hoje é um dia 

de grande importância para nós, pois a Câmara Municipal de Miracema se sente 

honrada em prestar estas homenagens às mães, aqui hoje representadas por vocês. 

Todos nós sabemos o real significado da mãe, na condução do seu lar, na educação 

de seus filhos e na coparticipação junto com seu esposo ou companheiro, no sustento 

de suas famílias. A mãe, mulher incomparável, desempenha um papel fundamental no 
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alicerce e formação das futuras gerações, não só pelo poder de gerar filho, como 

também pela capacidade de conduzir sua educação através de seu exemplo seu 

carinho e sua dedicação. Parabéns a todas as mães. A seguir o Sr. Presidente deu 

início à entrega dos Diplomas de MÃE DO ANO, as ilustres homenageadas. 01) O Sr. 

Presidente convidou o Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno para fazer a 

entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Ilka Senra Derossi Vaz. 02) O Sr. 

Presidente convidou o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo para fazer a entrega do 

Diploma de Mãe do Ano a Sra. Caridade Alves Ferreira. 03) O Sr. Presidente convidou 

a Vereadora Maria José Marques Barros Andrade para fazer a entrega do Diploma de 

Mãe do Ano a Sra. Margarida da Silva Nepomuceno. 04) O Sr. Presidente convidou o 

Vereador Carlos Magno da Silva Peres para fazer a entrega do Diploma de Mãe do 

Ano a Sra. Maria de Fátima Oliveira. 05) O Sr. Presidente convidou o Vereador João 

Siqueira Magalhães para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Nair 

Mercante Richard. 06) O Sr. Presidente convidou o Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Maria Bendito 

Cavalcanti. 07) O Sr. Presidente convidou o Vereador Fabrício de Sá Xavier para fazer 

a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Maria Angélica Franco Moreira de 

Oliveira. 08) O Sr. Presidente convidou o Vereador Gideão Duarte Gonçalves para 

fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Marte Corrêa Bruno. 09) O Sr. 

Presidente convidou o Vereador Gilson Teixeira Sales para fazer a entrega do Diploma 

de Mãe do Ano a Sra. Ana Maria de Lima Lopes. 10) O Sr. Presidente convidou o 

Vereador Genessi Rodrigues da Silva para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano 

a Sra. Maria José de Almeida Casemiro. 11) O Sr. Presidente convidou a Vereadora 

Maria José Marques Barros Andrade, Vice-Presidente para ocupar a Presidência, 

enquanto faria a entrega do Diploma de Mãe do Ano à Sra. Marlene Rodrigues Tostes 

Botelho. 12) O Sr. Presidente convidou o Presidente e os Representantes da FAMIRA, 

para fazer a entrega do Diploma de Mãe do Ano a Sra. Jussandra Rodrigues de 

Oliveira. Concluindo, o Vereador Hugo Fernandes fez a Leitura da seguinte 

mensagem: “Falar das mães é falar de Deus, pois no coração delas está o verdadeiro 

amor. Amor que poderia até ser usado como exemplo, amor que se dá sem pedir 

recompensa. Sem cobrança, sem distinção, sem egoísmo e até sem medir distância, 

nunca deixa de ser amor. Sua luta no dia a dia a faz uma mulher madura, competente, 

http://www.belasmensagens.com.br/dia-das-maes/declaracao-de-amor-para-mae-403.html
http://www.belasmensagens.com.br/dia-das-maes/declaracao-de-amor-para-mae-403.html
http://www.belasmensagens.com.br/dia-das-maes/declaracao-de-amor-para-mae-403.html
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que sabe o que quer para sua vida. Sexo frágil sim. Mas acomodada não. Cada dia mais 

preparada, mas consciente de que o mundo foi feito para ambos os sexos e faz de tudo 

para que seus direitos e seus ideais sejam respeitados. Com coragem e persistência luta 

a cada dia para ajudar na felicidade da família. Parabéns mamãe pela passagem do teu 

dia”. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 15/05/2014, às 19 horas. Convidou 

também os presentes, para um coquetel que seria servido em seguida, no recinto, em 

comemoração ao Dia das Mães. Nada mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, 

Agente Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente 

ata que vai assinada pelos Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 15 de 

maio de 2014. 
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